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Η INTRACOM TELECOM και πάλι Χρυσός Χορηγός της
BEYOND!

 

 

H INTRACOM TELECOM για μια ακόμη χρονιά στηρίζει την BEYOND, την πιο σημαντική
διεθνή έκθεση ψηφιακής τεχνολογίας και καινοτομίας στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και
γίνεται Χρυσός Χορηγός της BEYOND 2025.

Με αφορμή την ανανέωση της συνεργασίας, ο Αλέξανδρος Ταρνάρης, Διευθυντής
Εταιρικής Επικοινωνίας του Ομίλου, αναφέρθηκε στη σταθερή υποστήριξη της INTRACOM
TELECOM στη BEYOND.

H ΙΝΤRACOM TELECOM είναι και πάλι, για 5η συνεχόμενη φορά Χρυσός Χορηγός της
BEYOND, την οποία σταθερά υποστηρίζει από την πρώτη διοργάνωση. Που οφείλεται
αυτό;
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Στηρίζουμε ως χορηγοί τη BEYOND γιατί αποτελεί μια σημαντική τεχνολογική έκθεση που
γεφυρώνει τις επιχειρήσεις με την τεχνολογία, δημιουργώντας ένα περιβάλλον για την
ανάπτυξη νέων συνεργασιών και την παρουσίαση καινοτόμων λύσεων. Πιστεύουμε ότι
τέτοιες πρωτοβουλίες είναι ουσιαστικές για την πρόοδο του κλάδου και την ενδυνάμωση
της παρουσίας των εταιριών στην αγορά.

Τι αποκόμισε η INTRACOM TELECOM από τη σταθερή συμμετοχή της στη BEYOND στη
διαδρομή των προηγούμενων 5 διοργανώσεων;

Η BEYOND μας έδωσε τη δυνατότητα να συνδεθούμε με εταιρείες και οργανισμούς, ενώ
παράλληλα μας πρόσφερε την ευκαιρία να παρουσιάσουμε τις λύσεις και τα προϊόντα μας
σε ένα στοχευμένο κοινό με ενδιαφέρον για τη νέα τεχνολογία. Επιπλέον, η συμμετοχή
μας στις ενότητες του συνεδρίου με ομιλίες γύρω από την τεχνητή νοημοσύνη και τις νέες
τεχνολογίες για την ψηφιακή εποχή μάς επέτρεψε να προωθήσουμε το brand μας,
ενισχύοντας την αναγνωρισιμότητά του και κρατώντας ζωντανό το ενδιαφέρον του
κοινού.

Τι θεωρείτε γενικότερα ότι προσφέρει η BEYOND στον κλάδο της ψηφιακής
τεχνολογίας και της καινοτομίας και πως η συνεισφορά αυτή μπορεί να αξιοποιηθεί
από τις επιχειρήσεις;

Ως διοργάνωση, η BEYOND συμβάλλει στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των
ελληνικών επιχειρήσεων, συνδέοντάς τες με τη διεθνή αγορά, ενώ ταυτόχρονα
υποστηρίζει την ανάπτυξη ενός δυναμικού οικοσυστήματος που προάγει την εφαρμογή
νέων τεχνολογιών και λύσεων. Αξίζει να σημειωθεί ότι η Ελλάδα, ως χώρα, δεν διέθετε
μέχρι σήμερα μια μεγάλη έκθεση τεχνολογίας που να λειτουργεί ως σημείο αναφοράς για
τον κλάδο. Η έμπνευση των διοργανωτών της BEYOND πριν από 5 χρόνια να
δημιουργήσουν έναν τεχνολογικό κόμβο για την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής
Ευρώπης αποδεικνύεται σωστή. Παραδείγματα όπως το Mobile World Congress δείχνουν
πώς μια τέτοια πρωτοβουλία μπορεί να ενισχύσει την τοπική και εθνική οικονομία,
προσελκύοντας διεθνείς συμμετοχές, επενδύσεις και τεχνολογική ανάπτυξη. Εμείς, ως
INTRACOM TELECOM, έχοντας πιστέψει στο όραμα των διοργανωτών από την πρώτη
κιόλας χρονιά, στηρίξαμε ενεργά και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε τέτοιες και ανάλογες
πρωτοβουλίες που προάγουν την καινοτομία, την εξωστρέφεια και την τεχνολογική
πρόοδο.

Ποιο αξιολογείτε ως το κυριότερο ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της BEYOND και τι
εύχεστε στη BEYOND 2025 με την ευκαιρία της ανανέωσης της Χρυσής Χορηγίας της
INTRACOM TELECOM;

Αυτό που κάνει τη BEYOND να ξεχωρίζει είναι η πολυδιάστατη προσέγγισή της, που
φέρνει κοντά διαφορετικούς κλάδους της τεχνολογίας, δημιουργώντας έναν χώρο
ανταλλαγής ιδεών και δικτύωσης. Μέσα από τη συμμετοχή της, κάθε επιχείρηση έχει την
ευκαιρία να αναδείξει τις δυνατότητές της και να παρακολουθήσει από κοντά τις τάσεις
που διαμορφώνουν το μέλλον. Ευχόμαστε η BEYOND του 2025 να προσελκύσει ακόμη
περισσότερο κοινό και η πρώτη της διεξαγωγή στην Αθήνα να στεφθεί με ακόμη
μεγαλύτερη επιτυχία.

 📅 Πότε και πού

📅04-06 Απριλίου 2025

Η BEYOND είναι κάτι περισσότερο από μια έκθεση ή ένα συνέδριο - είναι μια πλατφόρμα
σύνδεσης, καινοτομίας και διαμόρφωσης του μέλλοντος της τεχνολογίας.
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H BEYOND διοργανώνεται από τη ΔΕΘ - HELEXPO, τη Be-Best και τους Industry Disruptors
Game Changers (IDGC) με συνδιοργανωτές το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, το
Υπουργείο Ανάπτυξης, την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, το Εμπορικό και
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών, την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) και τον
Δήμο Θεσσαλονίκης. Τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και της Περιφέρειας Αττικής. Υποστηρικτές της
BEYOND είναι οι ΣΕΠΕ, ΣΕΤΠΕ, ΣΕΚΕΕ και ΗΕΤΙΑ.
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Το The Beyonders είναι ένα newsletter που αφορά τη BEYOND, τη διεθνή έκθεση-συνέδριο
ψηφιακής τεχνολογίας και καινοτομίας, όπου επαγγελματίες του κλάδου ανακαλύπτουν
τις τελευταίες εξελίξεις στις αναδυόμενες τεχνολογίες. Από την τεχνητή νοημοσύνη στην
εικονική πραγματικότητα, η έκθεση λειτουργεί ως πεδίο για δικτύωση, ανταλλαγή γνώσης
και διαδραστική εμπειρία στην καινοτομία. Προσφέρει ένα παράθυρο στο μέλλον της
τεχνολογίας και αποτελεί μοναδική πλατφόρμα για ανάπτυξη συνεργασιών και ανταλλαγή
απόψεων μεταξύ των ηγετών του κλάδου και σημαντικών εταιρειών. Εάν προτιμάτε να
διαβάσετε αυτό το newsletter στα αγγλικά, πατήστε εδώ. Ακολουθείστε τη BEYOND στα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης!
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